

7 февраля 2019 года в филиале СамГУПС в г. Нижнем Новгороде состоялась первая в истории филиала государственная итоговая аттестация по программам высшего образования.

Решением государственной экзаменационной комиссии всем студентам 6-го курса специальности «Наземные транспортно-технологические средства» присвоена квалификация «Инженер» по специализации «Подъемно-транспортные, строительные, дорожные средства и оборудование».

Первым выпускником филиала по программам высшего образования стал Софронов Игорь Евгеньевич, защитивший выпускную квалификационную работу на «отлично»!

Всем выпускникам желаем дальнейших успехов на их профессиональном поприще!



